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—Pregunta sobre los recursos previstos en la Ley Foral 14/2015, para actuar contra la violencia hacia las
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—Pregunta sobre la afirmación de la Delegada del Gobierno acerca de la existencia de algún problema en
SOS Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique (Pág. 9).
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—Pregunta sobre la valoración de los resultados de la II Encuesta sobre Clima Laboral en el Servicio Nava-
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la puesta en marcha de un grupo de rescate técnico de
montaña en bomberos

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. SERGIO SAYAS LÓPEZ

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pues-
ta en marcha de un grupo de rescate técnico de
montaña en bomberos, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Sergio Sayas López.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Sergio Sayas López, miembro del Grupo Par-
lamentario de Unión del Pueblo Navarro (UPN),
de conformidad con lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, solicita respuesta oral en el
Pleno a la Consejera de Presidencia, Función
Pública, Justicia e Interior del Gobierno de Nava-
rra a la siguiente pregunta: 

- ¿Cuál es la razón por la que se pone en mar-
cha el grupo de rescate técnico de montaña en
bomberos y con qué efectivos piensa cubrirse? 

Pamplona, 6 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: Sergio Sayas López 



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                      Núm. 82 / 12 de junio de 2018

4

Pregunta sobre la situación real en que se encuentra la construcción y
apertura del IES de Sarriguren

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ARANOA ASTIGARRAGA

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situa-
ción real en que se encuentra la construcción y
apertura del IES de Sarriguren, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Miren Aranoa Astigarraga.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miren Aranoa Astigarraga, Parlamentaria Foral
adscrita al grupo parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa, amparándose en el Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta oral para que
sea respondida en Pleno por la Consejera de
Educación del Gobierno de Navarra, Doña María
Solana Arana: 

El Instituto de Educación Secundaria de Sarri-
guren es una necesidad educativa de absoluta
prioridad en una población que supera los 20.000
habitantes y que cuenta con dos colegios de Edu-
cación Infantil y Educación Primaria. La petición
de un IES en la localidad es una antigua reivindi-
cación, contemplada en el PSIS, que a día de hoy
sigue sin materializarse, aunque se han dado
pasos importantes en este sentido. 

El día 31 de enero de 2017, el Ayuntamiento
del Valle de Egüés en Acuerdo Plenario aprueba
la cesión urgente del terreno destinado a la cons-

trucción del IES de Sarriguren, lo cual posibilitaría
la apertura del mismo para septiembre de 2018. 

En sendas reuniones, en los meses de
noviembre de 2107 y febrero de 2018, el Departa-
mento de Educación comunica al Ayuntamiento el
retraso en la ejecución de las obras y la previsión
de apertura tras Semana Santa de 2019. Asimis-
mo el Departamento de Educación asume el com-
promiso de crear el instituto de forma administrati-
va, de manera que se agrupen a las alumnas y
alumnos de Sarriguren en unidades específicas, y
así en el momento de la apertura del nuevo IES
puedan ser trasladados a Sarriguren. 

En mayo de 2018, el Ayuntamiento solicita al
Departamento información sobre los trámites para
la construcción del Instituto. En su respuesta el
Departamento de Educación vuelve a retrasar la
apertura del IES al curso 2019-2020 y además,
tras un informe negativo de la dirección del Insti-
tuto de Mendillorri, decide no crear la estructura
administrativa de Sarriguren e integrar al alumna-
do en el centro de Mendilorri. 

Ante la preocupación y malestar que esta
información ha generado, no únicamente entre los
grupos municipales del Ayuntamiento del Valle de
Egüés, sino entre la población del Valle en gene-
ral, este grupo parlamentario desea saber: 

¿Cuál es la situación real en que se encuentra
la construcción y apertura del IES de Sarriguren,
así como los pasos que se están dando o están
previstos para garantizar que dicho centro contará
con su correspondiente estructura administrativa? 

En lruñea, a 4 de junio de 2018 

La Parlamentaria Foral: Miren Aranoa Astiga-
rraga
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Pregunta sobre los recursos previstos en la Ley Foral 14/2015, para actuar
contra la violencia hacia las mujeres, puestos a disposición de las dos
mujeres brutalmente agredidas en Alsasua

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
recursos previstos en la Ley Foral 14/2015, para
actuar contra la violencia hacia las mujeres, pues-
tos a disposición de las dos mujeres brutalmente
agredidas en Alsasua, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Juan Luis Sánchez de Muniáin, miembro del
Grupo Parlamentario de Unión del Pueblo Nava-
rro (UPN), de conformidad con lo establecido en
el Reglamento de la Cámara, solicita respuesta a
la Consejera de Relaciones Ciudadanas e Institu-
cionales del Gobierno de Navarra, Ana Ollo, para
su contestación oral en el Pleno, a la siguiente
pregunta: 

- Como consejera de igualdad, ¿qué recursos
de los previstos en la Ley Foral 14/2015, para
actuar contra la violencia hacia las mujeres, ha
puesto a disposición de las dos mujeres brutal-
mente agredidas en Alsasua por un numeroso
grupo, mayoritariamente de hombres, algunos de
ellos condenados como autores de la agresión? 

Pamplona, 7 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de
Muniáin 

Pregunta sobre los motivos por los que no se garantiza la puesta en marcha
del Instituto de Enseñanza Secundaria de Sarriguren para el inicio de
curso 2019-2020

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
motivos por los que no se garantiza la puesta en
marcha del Instituto de Enseñanza Secundaria de
Sarriguren para el inicio de curso 2019-2020, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez
Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Teresa Sáez Barrao, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara
presenta la siguiente pregunta oral, a fin de que
sea respondida en el próximo Pleno de la Cámara
por parte del Gobierno de Navarra: 

¿Cuáles son los motivos de que el Departa-
mento de Educación no garantice la puesta en
marcha del Instituto de Enseñanza Secundaria de
Sarriguren para el inicio de curso 2019-2020? 

En Pamplona-Iruñea, a 7 de junio 2018 

La Parlamentaria Foral: Teresa Sáez Barrao 



Pregunta sobre las imprecisiones, indecisiones y falta de información acer-
ca de la convocatoria de oposiciones de Secundaria y Formación Profe-
sional

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
imprecisiones, indecisiones y falta de información
acerca de la convocatoria de oposiciones de
Secundaria y Formación Profesional, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro del Grupo
parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN),
de conformidad con lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, solicita respuesta para su
contestación en Pleno por la Consejera de Educa-
ción a la siguiente pregunta: 

¿Cuáles son los motivos por los que se están
generando imprecisiones, indecisiones y falta de
información por parte del Departamento de Edu-
cación sobre la convocatoria de oposiciones de
Secundaria y Formación Profesional? 

Corella, a 7 de junio de 2018  

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras 
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Pregunta sobre las supuestas dimisiones de responsables en la Sección de
Formación del Servicio de Evaluación, Calidad, Formación, Igualdad y
Convivencia de la Dirección General de Educación

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GIMENO GURPEGUI

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
supuestas dimisiones de responsables en la Sec-
ción de Formación del Servicio de Evaluación,
Calidad, Formación, Igualdad y Convivencia de la
Dirección General de Educación, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Carlos Gimeno Gurpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Gimeno Gurpegui, adscrito al Grupo
Parlamentario Pattido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Consejera de Educación,
para contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta ORAL. 

¿Qué valoración hace como Consejera de
Educación del Gobierno de Navarra en relación
con las supuestas dimisiones de responsables en
la Sección de Formación en el Servicio de Eva-
luación, Calidad, Formación, Igualdad y Convi-
vencia del Departamento de Educación del
Gobierno de Navarra dependientes de la Direc-
ción General de Educación? 

Pamplona, 7 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: Carlos Gimeno Gurpegui 
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En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la valo-
ración de los primeros días de restricciones en la
nacional 121-A, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guz-
mán Miguel Garmendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Vicepresidente de Desarrollo

Económico para su contestación en el próximo
Pleno del día 14 de junio la siguiente pregunta
oral. 

Desde el pasado 4 de junio se han dado por
iniciadas las obras en los túneles de Belate y
Almandoz en la carretera Nacional 121-A, con el
consiguiente desvío del tráfico por la antigua
carretera que cruza el viejo puerto de Belate. Al
mismo tiempo, y tal y como ya anunció el Gobier-
no de Navarra, han comenzado las restricciones y
la campaña informativa para tratar de desviar el
tráfico por la A-15, que igualmente ha visto como
se iniciaban obras en Imotz y en los túneles de
San Lorenzo, ya en Guipúzcoa, complicando
igualmente el acceso desde Francia y hacía el
país galo. 

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
de los primeros días de restricciones en la nacio-
nal 121-A? 

Pamplona, 7 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia
Pérez 

Pregunta sobre la valoración de los primeros días de restricciones en la
nacional 121-A

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

Pregunta sobre la situación y previsiones de la subasta de parcelas de Sale-
sianos en Pamplona

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. LUIS ZARRALUQUI ORTIGOSA

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situa-
ción y previsiones de la subasta de parcelas de
Salesianos en Pamplona, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Luis Zarraluqui Ortigosa.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Luis Zarraluqui Ortigosa, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Unión del Pueblo Navarro, en
uso de las facultades que le confiere el Regla-
mento de la Cámara, solicita la aceptación y trá-
mite ante el Pleno de la siguiente pregunta para
su contestación oral al Gobierno de Navarra en
relación con los siguientes aspectos del tema
antes expuesto: 

– Situación y previsiones en la enajenación de
las parcelas de Salesianos de Pamplona.

En Pamplona, a 7 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: Luis Zarraluqui Ortigosa



Pregunta sobre la decisión de acudir a la manifestación que rechaza la sen-
tencia dictada a los jóvenes de Alsasua del próximo sábado 16 de junio

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA VICTORIA CHIVITE NAVASCUÉS

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la decisión de acudir a la mani-
festación que rechaza la sentencia dictada a los
jóvenes de Alsasua del próximo sábado 16 de
junio, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Victo-
ria Chivite Navascués.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Chivite Navascués, portavoz del Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno,
para su contestación en el Pleno del próximo 14
de junio, la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad. 

El Gobierno de Navarra ha decidido acudir a la
manifestación del sábado 16 de junio mostrando
su rechazo a la sentencia dictada respecto a los
jóvenes de Alsasua. 

¿Considera la Presidenta que la presencia en
dicha manifestación del Gobierno de Navarra,
como institución que representa a todos los nava-
rros y navarras, contribuye a crear un clima de
convivencia? 

Pamplona, 8 de junio de 2018 

La Parlamentaria Foral: María Chivite Navas-
cués
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En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la priorización del euskera sobre
el castellano en los carteles de señalización del
desvío de la N-121-A, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad para su respuesta en el Pleno
del 14 de junio de 2018 al vicepresidente Ayerdi.

¿No cree su Gobierno que es un peligro para
la seguridad vial poner en bilingüe, priorizando el
euskera sobre el castellano, los carteles de seña-
lización del desvío de la N-121-A? 

Pamplona, 7 de junio de 2018 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba 

Pregunta sobre la priorización del euskera sobre el castellano en los carte-
les de señalización del desvío de la N-121-A

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA
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En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la afirmación de la Delegada del
Gobierno acerca de la existencia de algún proble-
ma en SOS Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Adolfo Araiz Flamarique, Portavoz del Grupo
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa
de la Cámara presenta para su tramitación en el
Pleno de control a celebrar el próximo día 14 de
junio de 2018 la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida a la Consejera de Presidencia,
Función Pública, Interior y Justicia: 

La pasada semana en declaraciones a diver-
sos medios de comunicación pudimos escuchara

a la todavía Delegada del Gobierno D.ª Carmen
Alba Orduna unas afirmaciones que no solo nos
han sorprendido si no que nos han preocupado. 

A modo de despedida y haciendo balance de
su paso por la Delegación llegó a afirmar que se
va del cargo “con pena por no haber conseguido
una buena coordinación entre los Cuerpos y Fuer-
zas de Seguridad por un problema del 112”. 

Estas afirmaciones son realmente graves. 

El Servicio de Protección Civil integral y públi-
co del que se ha dotado Navarra es un ejemplo
para otras Comunidades. El grado de satisfacción
de la ciudadanía con los servicios de emergen-
cias en Navarra es elevado como lo demuestra el
irrelevante número de quejas existentes. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta de
máxima actualidad: 

¿Comparte el Gobierno de Navarra la afirma-
ción de la señora Alba sobre la existencia de
algún problema en SOS Navarra y considera que
existe algún motivo para lanzar esas graves acu-
saciones contra los profesionales, técnicos y res-
ponsables de un servicio tan sensible como es la
respuesta a las emergencias? 

En Iruña, a 11 de junio de 2018

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique

Pregunta sobre la afirmación de la Delegada del Gobierno acerca de la
existencia de algún problema en SOS Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE
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Pregunta sobre la colaboración con el nuevo Gobierno para que se cum-
plan los acuerdos relativos al TAV

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la colaboración con el nuevo
Gobierno para que se cumplan los acuerdos rela-
tivos al TAV, formulada por el Ilmo. Sr. D. José
Javier Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Esparza Abaurrea, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, soli-
cita a la Presidenta del Gobierno de Navarra res-
puesta oral en el Pleno a la siguiente pregunta de
máxima actualidad: 

-Ahora que el TAV está en marcha, gracias a
los acuerdos de UPN con el Gobierno de España,
¿va a colaborar con el nuevo Gobierno para que
se cumplan los acuerdos que lo desarrollen? 

Pamplona a 11 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea 

En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el calendario de contactos pre-
visto con el Gobierno central en relación con la
necesidad de modificar la normativa de estabili-
dad presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D.
José Miguel Nuin Moreno.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Miguel Nuin Moreno, portavoz de la
Agrupación de Parlamentarios Forales de Izquier-
da-Ezkerra, al amparo de lo establecido en el
Reglamento, presenta a la Presidenta del Gobier-
no de Navarra la siguiente pregunta oral de máxi-
ma actualidad para su contestación en el próximo
pleno del 14 de junio. 

-¿Qué calendario de contactos prevé mante-
ner el Gobierno de Navarra con el Gobierno cen-
tral en relación con la necesidad de modificar la
normativa de estabilidad presupuestaria aprobada
por el anterior gobierno del PP? 

Pamplona, 11 de junio de 2018

El Parlamentario Foral: José Miguel Nuin
Moreno

Pregunta sobre el calendario de contactos previsto con el Gobierno central
en relación con la necesidad de modificar la normativa de estabilidad
presupuestaria

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ MIGUEL NUIN MORENO
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En sesión celebrada el día 11 de junio de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la valoración de los resultados
de la II Encuesta sobre Clima Laboral en el Servi-
cio Navarro de Salud-Osasunbidea, formulada por
el Ilmo. Sr. D. Koldo Martínez Urionabarrenetxea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 11 de junio de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Koldo Martínez Urionabarrenetxea, portavoz
del Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de

lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad, con el fin de que sea respondida en el
Pleno del próximo jueves 14 de junio por el
Gobierno de Navarra: 

La semana pasada conocíamos los resultados
de la II Encuesta sobre Clima Laboral en el Servi-
cio Navarro de Salud-Osasunbidea. Con el fin de
conocer la opinión del Gobierno de Navarra acer-
ca de la misma, así como los puntos fuertes y
áreas de mejora localizados en ella, preguntamos
al consejero de Salud: 

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno
de Navarra de dicha encuesta? 

Pamplona-Iruñea, 11 de junio de 2018 

El Parlamentario Foral: Koldo Martínez Uriona-
barrenetxea 

Pregunta sobre la valoración de los resultados de la II Encuesta sobre
Clima Laboral en el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KOLDO MARTÍNEZ URIONABARRENETXEA
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